% S 4.
WWI 2017, gr IB ‘dms;awae‘ 23-08-2017

Dostepna pamieé: 32MB

Zachtanny waqz

Waz Hieronim jest do$¢ specyficznym wezem. Spoérdd réwiesnikéw wyrdznia go miedzy innymi to, ze mieszka
w duzej dwuwymiarowej tablicy int’éw. Co wiecej jest tez dosé ograniczony, co zmusza go do poruszania si¢ po
tablicy jedynie w d6t badZ w prawo (obecnie znajduje sie on w lewym gérnym rogu, wiec moze doj$¢ wszedzie).

Waz zywi sie int’ami z tablicy. Oczywiscie im wiekszy int, tym bardziej waz sie nim najada (a gdy zje
liczbe ujemna staje sie jeszcze bardziej glodny).

Waz Hieronim w porze obiadowej wyrusza ze swojej komorki do komorki potozonej w prawym dolnym rogu
tablicy (w powrocie pomagaja mu koledzy). Przechodzac przez jakas komérke zjada znajdujaca sie tam liczbe,
nawet jesli jest ujemna. Oczywiscie po dotarciu do konca chciatby byé jak najbardziej najedzony.

Jaka najwieksza sume moze zje$¢ waz Hieronim?

Wejscie

W pierwszym wierszu znajduja sie dwie liczby catkowite n i m (1 < n,m < 1000) oznaczajace odpowiednio
liczbe wieszy i liczbe kolumn tablicy. W kolejnych n liniach znajduje si¢ po m liczb catkowitych nie wiekszych
niz 10° — wartosci int’6w w poszczegélnych polach tablicy.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz pojedyncza liczbe catkowita réwna najwiekszej sumie liczb, jaka moze zjesé waz Hieronim
w trakcie obiadu.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
54 4
01-105
11-105
10 -10 2
00-10
-1-101
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